

Последнее заседание Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Калининградской области в уходящем 2017 году

Итоговое заседание совета общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Калининградской области состоялось 20 декабря. Открыв заседание, руководитель Территориального органа Росздравнадзора Великая А.В., поблагодарила членов Совета за активную работу, за тесное взаимодействие с пациентскими организациями региона, что позволяло в 2017 году оперативно реагировать на возникающие в здравоохранении проблемы, в том числе касающиеся обеспечения лекарственными препаратами льготной категории граждан и качества оказанной медицинской помощи. Была доведена информация о нарушениях, установленных во время проверок формирования заявок на лекарственные препараты в последние годы для льготной категории населения Калининградской области.

Члены Совета обратили внимание на поступающие от пациентов в общественные организации обращения об отсутствии необходимых лекарственных препаратов, в том числе от родителей детей, страдающих онкологическими заболеваниями; сахароснижающих таблетированных препаратов, о том, что пациенты вынуждены приобретать наиболее эффективные лекарственные препараты за свой счет при нахождении на стационарном лечении; сигналы об отсутствии полных регистров по некоторым заболеваниям, что не позволяет сформировать полную заявку на необходимое количество препаратов из списка ЖНВЛП.

Члены Совета высказали обеспокоенность отсутствием возможности применять незарегистрированные в нашей стране, но эффективные лекарства для лечения пациентов, страдающих крайне тяжелыми заболеваниями, которые могут передать в дар для лечения благотворительные организации. Процедура регистрации лекарственных препаратов длительная и ее необходимо ускорять. Данная сложность лишает последней надежды родных на улучшение состояния пациентов.

Заместитель председателя Совета Дубова О.А. коротко подвела итоги работы Совета за 2017 год, ознакомила с заявлениями председателя и заместителя председателя Совета о сложении своих полномочий по объективным причинам. Прошли выборы нового руководства: председателем совета избрана Марина Витальевна Шапошникова, заместителем Ирина Владосовна Яковлева. Данные кандидатуры руководителю Росздравнадзора необходимо согласовать в вышестоящем Совете до 1 февраля 2018 года.

Участники заседания поблагодарили заместителя председателя Совета Ольгу Александровну Дубову и секретаря Совета Галину Романовну Горецкую за большую работу, которую они вели на протяжении пяти лет. Члены Совета выразили пожелание и просили Горецкую Г.Р. остаться в прежней должности и ходатайствовали перед Великой А.В. о вручении благодарственных писем / грамот в адрес активистов Совета.